

Край, мой край родной

На торжествах, которые проходили в Лямбуре 10 августа и были посвящены 80-летию района, гости могли ознакомиться с яркими, красочными выставками сельских поселений, где история тесно переплеталась с днем сегодняшним, а представленные народными умельцами и учащимися школ искусные поделки не могли не привлечь взгляд. Поэтому, когда компетентное жюри начало подводить итоги, определяя победителей конкурса на самую лучшую выставку, было решено присуждать сразу два первых, два вторых и два третьих места. Первые места заняли выставки, подготовленные атемарцами и кривозерьевцами. Вторые места присудили Александровке и Болотникову. Третье место поделили Аксеново и Саловка.